

ПРЕСС-РЕЛИЗ
24.10.2023

СООБЩЕНИЕ КОМПАНИИ

С глубоким прискорбием сообщаем о скоропостижном уходе из жизни Председателя Совета директоров ПАО «ЛУКОЙЛ» Владимира Ивановича Некрасова. По предварительному заключению врачей смерть наступила в результате острой сердечной недостаточности.

Почти 50 лет Владимир Иванович посвятил работе в нефтегазовой отрасли, пройдя путь от слесаря-ремонтника до генерального директора ключевого производственного общества «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Группы «ЛУКОЙЛ», после чего работал в должностях Первого вице-президента Компании, советника Президента Компании, Председателя Совета директоров, всегда демонстрируя выдающиеся управленческие способности и идеи по развитию производства.

Трудовой путь Владимира Некрасова был неразрывно связан с Севером, куда он отправился работать сразу после окончания Тюменского индустриального института.

Владимиру Некрасову принадлежит целый ряд успешно реализованных идей в сфере обустройства месторождений, получивших развитие в масштабе всей нефтяной отрасли и ставших основой его признания в научной среде – в 2000 году ему присуждена ученая степень кандидата технических наук.

За свои заслуги Владимир Иванович награжден Орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени, Орденом Почета, другими государственными, ведомственными и общественными наградами.

Коллектив ЛУКОЙЛа выражает искренние соболезнования родным и близким Владимира Ивановича.